



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Jozef Dvonč, primátor mesta
Číslo materiálu:	1242 / 2017
Názov materiálu:	Návrh partnerstva pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018
Spracovateľ:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ
Napísal:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ
Prizvať:	/
Dátum rokovania MZ:	14.12.2017
Dátum vyhotovenia:	28.11.2017

Návrh na uznesenie:	<i>na osobitnej strane</i>
----------------------------	----------------------------

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

prerokovalo

Návrh partnerstva pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018

ALT. 1/

schvaľuje

partnerstvo Mesta Nitry pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018 v pozícii „etapové mesto“

ukladá

vedúcemu odboru ekonomiky a rozpočtu

pripraviť po schválení záverečného účtu mesta Nitry za rok 2017 návrh rozpočtového opatrenia v rozpočte mesta Nitry na rok 2018 na krytie nákladov mesta ako partnera pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018

ALT. 2/

neschvaľuje

partnerstvo Mesta Nitry pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018

Dôvodová správa

Listom generálneho riaditeľa pretekov Medzinárodné cyklistické preteky Okolo Slovenska a prezidenta Slovenského zväzu cyklistiky zo dňa 13.11.2017 bolo Mesto Nitra oslovené so žiadosťou získať postavenie etapového mesta 62. ročníka pretekov.

(List predkladáme v prílohe materiálu)

Mestská rada v Nitre na svojom zasadnutí dňa 28.11.2017 uznesením č. 700/2017-MR prerokovala návrh partnerstva pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018 a odporučila Mestskému zastupiteľstvu v Nitre schváliť partnerstvo Mesta Nitry pri organizovaní Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo Slovenska v roku 2018 v pozícii „etapové mesto“ a uložiť vedúcemu odboru ekonomiky a rozpočtu pripraviť po schválení záverečného účtu mesta Nitry za rok 2017 návrh rozpočtového opatrenia v rozpočte v zmysle diskusie MR, týkajúcej sa výšky finančnej podpory podujatia v porovnaní s rokom 2017 a poradia etáp pretekov.

Na základe uvedeného bol spracovaný nasledovný materiál.



Medzinárodné cyklistické preteky **OKOLO SLOVENSKA**



Primátor mesta Nitra
Doc. Ing. Jozef Dvonč, CSc.

Mestský úrad Nitra
Štefánikova trieda 60
950 06 Nitra
Slovensko

Žiadosť

Vážený pán primátor mesta Nitra,

v roku 2018 Slovenský zväz cyklistiky organizuje 62. ročník najvýznamnejšieho cyklistického podujatia na Slovensku - Medzinárodné cyklistické preteky Okolo Slovenska.

V tomto ročníku budú realizované preteky v kategórii UCI 2.1., čo umožňuje pozvať na preteky aj profesionálne cyklistické teamy World Tour. Aby bola zabezpečená účasť čo najkvalitnejších teamov, v tomto roku budú preteky po dohode so Svetovou cyklistickou federáciou realizované v novom termíne 12. - 16. septembra 2018, aby čo najmenej kolidovali s inými významnými pretekmi v Európe a vo svete. Termín medzi Tour de France a Majstrovstvami sveta v cestnej cyklistike dávajú priestor na účasť tých najkvalitnejších tímov sveta na našich čoraz svetovejších pretekoch. Dohodnutú máme napríklad účasť jazdcov belgického elitného teamu World Tour Quick-Step a Bora Hansgrohe, v ktorom pôsobia viacerí slovenskí profesionálni cyklisti.

Dovoľte, aby sme Vás touto cestou požiadali o prevzatie záštity nad treťou etapou a o partnerstvo pretekov v etapovom meste Nitra.

Podujatie v roku 2018 plánujeme zahájiť v stredu 12. septembra prológom v meste Poprad. Prisľúbený máme opäť aj priamy prenos RTVS na STV2.

Prvá etapa so štartom v Poprade a s cieľom na Štrbskom plese by bola vo štvrtok 13. septembra.

Druhá etapa v piatok má plánovaný štart na Štrbskom plese a cieľ v Dubnici nad Váhom.

Tretia etapa v sobotu so štartom v Dubnici nad Váhom, po zdolání zápodoslovenských pahorkov a priesmykov má plánovaný cieľ po vynikajúcej skúsenosti z 61. ročníka v Nitre.

Záverečnú etapu v nedeľu 16.9. plánujeme so štartom v Nitre a s cieľom v Galante.

Každý ročník pretekov v posledných rokoch má tematické zameranie. V posledných dvoch rokoch to boli kráľovské a kúpeľné mestá. V tomto roku chceme využiť zahájenie pretekov v slovenských veľhorách a ukončenie v juho-slovenských nížinách, pre symbolický názov ročníka "Od Tatier k Dunaju".

Približne 200 kilometrová trasa z Dubnice nad Váhom do Nitry, bude pre svoj profil pravdepodobne najrozhodujúcejšou etapou tohto ročníka. Divácky atraktívny bude aj veľmi rýchly dojazd do cieľa, pretože dispozície dojazdu sú v ohľade na bezpečnosť pretekárov pri rýchlom špurtе výnimočne dobré.

Atmosféra v cieľi bude podporená kultúrnym programom, doplnkovými športovými a zábavnými aktivitami pre obyvateľov a návštevníkov Dubnice nad Váhom všetkých vekových kategórií. Podujatie bude napokon zavŕšené tombolou a koncertom známej populárnej slovenskej kapely.

Aj tento rok bude podujatie podporené okrem propagácie mestskými komunikačnými kanálmi, aj celoslovenskou propagačnou kampaňou zo strany partnerov pretekov. Okrem propagácie podujatia na Slovensku, pribúdajúcou úrovňou svetových teamov, rastie aj záujem zahraničných médií o preteky. S tým je spojená propagácia Slovenska v zahraničí, jeho slovenských miest, obcí, kultúrnych pamiatok a prírodných krás Slovenska, ktoré práve v záznamoch tohto športového odvetvia sú neprehliadnuteľné.



Medzinárodné cyklistické preteky **OKOLO SLOVENSKA**



Z takto významného podujatia býva realizovaný okrem spomínaného priameho prenosu aj záznam všetkých celoslovenských televízií, ako aj reportáží mnohých ďalších médií.

Do pozornosti Vám dávame okrem propagácie mesta aj možnosť propagácie a partnerstva lokálnych firiem, prípadne rekreačných zariadení, hotelov a podobne.

Okrem žiadosti o prevzatie záštity nad treťou etapou 62. ročníka MCP OS, chceme Vás požiadať o partnerstvo, čiže o krytie nákladov na ubytovanie a stravu v sume 25.000 Eur.

Alternatívou k poskytnutiu partnerského príspevku je zabezpečenie lokálnych partnerov v tejto hodnote.

Pokiaľ Vás táto ponuka zaujala a mali by ste záujem stať sa etapovým mestom 62. ročníka, požiadali by sme vás aj o:

- možnosť používať logo mesta v mediálnej komunikácii pretekov
- zaujatie verejného priestranstva vo Vašom meste počas pretekov a ich prípravy
- zabezpečenie technickej a programovej podpory:
 - zázemie pre prezentáciu teamov a konvoja
 - zázemie pre novinárov, rozhodcov a antidoping
 - pódium, ozvučenie, osvetlenie
 - mestská polícia, dobrovoľníci
 - doplnenie zábran a pomoc pri vyznačení trati
 - úvodný kultúrny program
 - kytice pre víťazov a hostesky (najlepšie v krojoch)
- obecné médiá (lokálne periodiká, outdoorové plochy, web komunikáciu, rozhlas a pod.)
- zorganizovanie rozdávania tombolových lístkov pre deti základných a stredných škôl
- odporúčenie vhodných lokálnych partnerov, ktorý by sa radi prezentovali počas mediálnej komunikácie pretekov dva mesiace pred podujatím aj na samotných pretekoch v cieľoch etapových miest

Veríme, že záujem Vášho mesta, reprezentovaného Vami, poslancami mesta a kolegami z magistrátu bude potvrdený schválením žiadosti, následným uzavretím zmluvy, skvelou kooperáciou počas prípravy pretekov a vo finále úspešnou realizáciou najprestížnejších cyklistických pretekov organizovaných na Slovensku aj pre vašich obyvateľov mesta.

V Bratislave dňa 13.11.2017

S úctivým pozdravom,

Peter Privara
generálny riaditeľ pretekov MCP Okolo Slovenska
a prezident Slovenského zväzu cyklistiky



Slovenský zväz cyklistiky
Junáčka 6

Kontaktná osoba: p. Jakubová
Tel: +421 911 395 727
Email: jakubova@cykliikaszc.sk